




iEmpecemos! I 
Directrices de operaci6n. Por favor, tome como referencia las siguientes instrucciones sencillas 

Pasos de 
Items de operaci6n 

operacl6n 
Nueva cuenta 

Re-lnstalar la APP 
(reglstrada antes) 

Paso 1 
Descargar e 

Si 
1nstalar la APP 

Si 

Paso 2 Activar la APP Si Si 

Paso 3 
Cuenta de 
reg1stro 

Si NO 

Paso4 lnicio de sesi6n Si Si 

Paso 5 Agregar dispositivo al control Si El dispositivo registrado 
permanecera 

Nata: Si usted registr6 la cuenta y agreg6 el dispositivo antes, cuando vuelva a instalar la APP e inicie sesi6n, el 
dispositivo agregado permanecera. 

Precauci6n de FCC (FCC ID: 2AJCLTWAC-TYWFS) 

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las Reglas FCC. La operaci6n esta sujeta a las siguientes dos condiciones 
(1) Este dispositivo no puede causar interferencia perjudicial, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
recibida, incluyendo la interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.
Cualquier cambio o modifcaci6n no aprobada expresamente por la parte responsable del cumplimiento podria anular la
autoridad del usuario para operar el equipo.
Nola: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites de un dispositivo digital de Clase B, de acuerdo con la parte
15 de las Reglas FCC. Estos limites se han previsto para proporcionar una protecci6n razonable contra interferencias
perjudiciales en una instalaci6n residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia
y, si no se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones, podria ocasionar interferencias perjudiciales para
las comunicaciones por radio. No obstante, no se puede garantizar que no se vaya a producir interferencias en una
instalaci6n en particular. Si este equipo ocasiona interferencias perjudiciales en la recepci6n de radio o television, lo que
puede comprobarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia
mediante una o mas de las siguientes medidas:
-Reoriente o reubique la antena receptora
-Aumente la separaci6n entre el equipo y el receptor.
-Conecte el equipo a la toma de cor「iente en un ci「cuito distinto de aquel al que este conectado el receptor.
-Consulte al dist「ibuidor o un抬cnico experimentado de radio / TV para obtener ayuda.
La distancia entre el usuario y el dispositivo no debe ser inferio「 a 20 cm.
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Especificación del módulo Wi-Fi e información básica

1. Especificaciones mínimas de un smartphone:
Versión de Android 6.0 o superior 
Versión de IOS 11.0 o superior 

2. Parámetros básicos del módulo Wi-Fi

Parámetros Detalles 

FCC:2.412-2.462GHz,CE:2.412-2.472GHzFrecuencia de la red 

Estándares de WLAN 

Compatibilidad con pila de IPv4/IPv6/TCP/UDP/HTTPS/TLS/Mul�castDNS
protocolos 

Soporte de seguridad WEP/WPA/WPA2/AES128 

Soporte de tipo de red STA/AP/STA+AP 
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IEEE 802.11 b/g/n(channels 1-14)

Frecuencia de Bluetooth 

Alimentación de RF de 

2,402 - 2,480 GHz 

6.5 dbm Bluetooth 



 Nota: 

Descargar e instalar la app 

SmartLife-SmartHome 

Para smartphone Android 
Método 1: escanee el código QR con un escáner de navegador, descargue e instale la app. 
Método 2: abra la "Play Store" de Google en su smartphone y busque  

"SmartLife-SmartHome", descargue e instale la app. 

Para smartphone IOS 
Método 1: escanee el código QR y siga los consejos para entrar en "AppStore", descargue e 

instale la app. 
Método 2: abra la "AppStore" de Apple en su smartphone y busque  

"SmartLife-SmartHome", descargue e instale la app. 

Habilite los permisos de Almacenamiento/Localización/Cámara para esta app al instalarla. 
De lo contrario, tendrá problemas de funcionamiento. 
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Activar app 

La primera vez que se utilice la aplicación, es necesario activarla. 

1. Abra la app «Smart Life» en su smartphone. 

SmartLife-SmartHome 

2. Método 1: Pulse el botón "Scan" y escanee el código QR Activar correcto.
Método 2: Toque "or Enter Activation Code" en la parte inferior de 

la pantalla, a continuación, introduzca el código de 
activación y toque "CONFIRM".  

Activar código QR y código de activación 

Nota: Sin el código QR o código de activación, no 
puede activar la app y usarla; guárdelos de 
forma segura. 
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Registro 

1. Si no tiene cuenta, pulse el botón "Register". 
2. Lea la Política de privacidad y toque "Agree".

3. Toque">" y elija el país.
4. Escriba su dirección de correo electrónico.
5. Toque el botón "Obtain verification code".

Busque el país o deslice la 
pantalla arriba/abajo para 
encontrar y elegir el país. 

Aviso 

Conocemos la importancia de la 
privacidad. Con el fin de presentar de forma 
más completa nuestra recopilación y uso de 
su información personal, hemos revisado de 
forma minuciosa nuestra política de 
privacidad y nuestro acuerdo de usuario 
según las leyes y normativas más recientes. 
Al hacer clic en Agree, habrá leído, 
comprendido y aceptado en su totalidad la 
Política de privacidad y las Condiciones de 
uso actualizadas. Tómese su tiempo para 
familiarizarse con nuestra política de 
privacidad y, si tiene alguna pregunta, no 
dude en ponerse en contacto con nosotros. 

Disagree Agree 
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Registro 

6. Introduzca el código de verificación que ha recibido por correo electrónico.
7. Establezca la contraseña con 6-20 caracteres, incluidos caracteres y números.
8. Toque "Done".

Inicio de sesión 
1. Toque "Log in with Existing Account". 
2. Introduzca su cuenta registrada y su contraseña.
3. Toque el botón "Log in".

introduzca su cuenta aquí  

introduzca la contraseña
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Inicio de sesión 

La primera vez que se utiliza la app, es necesario crear una familia: 
4. Toque "Create family".
5. Ponga un nombre a la familia.
6. Establezca la ubicación.
7. Elija salas predeterminadas o añada nuevas salas.
8. Toque "Done" y "Completed".

Create family 

Familia creada correctamente 
Ver familia Finalizado 

elija la sala recomendada o cree 
una nueva y, a continuación, 
pulse Done.

Nota: 
La aplicación puede abrir el mapa 
de su teléfono y puede establecer la 
ubicación en la que se encuentra.

6



Inicio de sesión 

¿Ha olvidado la contraseña? 
Si ha olvidado la contraseña o desea restablecerla, proceda como se indica a continuación: 
1. Toque "Forgot password".

2. Introduzca su cuenta (dirección de correo electrónico) y
pulse el botón "Obtain verification code". 

3. Introduzca el código de verificación que ha recibido por correo electrónico. 

4. Establezca la nueva contraseña y pulse el botón "Done".
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Añadir dispositivo 

Antes de agregar el dispositivo, active Bluetooth en su smartphone y conéctelo a la red Wi-Fi. 
Luego, encienda el aire acondicionado y use el control remoto para restablecer el módulo Wi-Fi 
siguiendo estos pasos:

Método 1: Presione el botón DISPLAY 6 veces en 8 segundos; luego escuchará 2 pitidos y aparecerá "CF"

 o "AP" en la pantalla interior.

Método 2: Presione el botón ECO 6 veces en 8 segundos; luego escuchará 2 pitidos y aparecerá "CF" o "

AP" en la pantalla interior.

Método 3: Mantenga presionados simultáneamente los botones Mode y ^ durante más de 3 segundos; 

luego escuchará 2 pitidos y aparecerá "CF" o "AP" en la pantalla interior.

Método 4: Presione el botón GEN 9 veces en un plazo de 8 segundos; luego escuchará 2 pitidos y lapare

cerá "CF" o "AP" en la pantalla interior.
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tanto, los códigos "PP", "SA" y "AP" irán parpadeando en 
secuencia en la pantalla de la unidad interior.
"PP" indica que "Searching the router"
"SA" indica que "connected to the router"
"AP" indica que "connected to the server"

6.Pulse "Done".

< Add Device

Home Me

No devices

Add Device

Agregue el dispositivo mediante el método de detección automática.
Nota: Asegúrese de que Bluetooth de su smartphone esté activado.
1. Encienda la unidad interior. No es necesario que encienda el aire 

acondicionado.
2. Pulse el símbolo "+" en la esquina superior derecha de la pantalla "Home"

o seleccione la opción "Add device" en la habitación que no tiene ningún
dispositivo conectado.

3. Toque el botón "Add".
4.Introduzca la contraseña de la red Wi-Fi a la que está conectado su

smartphone y, a continuación, pulse "Next".
5.Podrá ver el porcentaje de avance del proceso de conexión. Mientras 

Searching for nearby devices. Make sure your device has e
ntered paring mode.

Discovering devices..
Add

Add Manually

Dehumidifier

hot air
Console

Air Conditioner
(BT+Wi-Fi)

Fresh Air  
Purifier

Window Type 
Ai

(
r
B
 C
T

o
+W

nd
i
i
-
t
F
io
i)

ner

Split Air 
Conditioner

P
C

o
o

r
n
t
d
a
i
b
ti
l
o
e

n
 A

e
i
r
r

Security C
amera

Window  
Type Air C

Ceiling&Fl
ooring

Enter Wi-Fi Information
Choose Wi-Fi and enter password

*******P

assword

Next 

Add Device<

I Device added successfully

my air conditioning
added successfully

Done

Air conditioner a
dded successfully

Duct

X Add Device
1 device being added 

Añadir dispositivo 

Swimming Pool H/P



Hay 3 métodos para añadir el dispositivo. 
1-Modo CF

1.  Encienda la unidad interior, no es necesario poner en marcha el
     aire acondicionado. 
1.  Haga clic en "+" en la esquina superior derecha de la 

pantalla "Home" o toque "Add device" en la habitación 
que no tenga dispositivo. 

2.  Toque el logotipo "Air conditioner(BT+Wi-Fi)".
3.  Siga los comentarios de la siguiente pantalla para restablecer el 

módulo Wi-Fi y, a continuación, marque "Confirm the device is 
reset" y pulse "Next". 

4.  Introduzca la contraseña de la red Wi-Fi a la que está conectado su 
smartphone y pulse "Next". 

5.  Puede ver el porcentaje del proceso de conexión, al mismo tiempo
"PP", "SA", "AP" brillando por turnos en la pantalla interior. 
"PP" significa "Buscando en el router" 
"SA" significa "Conectado al router" 
"AP" significa "Conectado al servidor" 

escriba la 
contraseña 

Seleccionar el 
lugar de
instalación 

Cambiar el 
nombre al dispositivo 

Añadir dispositivo 
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Añadir dispositivo 
Hay 3 métodos para añadir el dispositivo. 
2-Modo AP
1. Encienda la unidad interior, no es necesario poner en marcha el 

aire acondicionado. 
2. Haga clic en "+" en la esquina superior derecha de la pantalla

"Home" o toque "Add device" en la habitación que no tenga 
dispositivo. 

3. Toque el logotipo "Air conditioner(BT+Wi-Fi)".
4. Toque en la esquina superior derecha y elija "Modo AP". A 

continuación, siga las instrucciones que aparecen en pantalla para
restablecer el módulo Wi-Fi, marque "Confirm the device is reset" 
y pulse "Next". 

5. Introduzca la contraseña de la red Wi-Fi a la que está conectado
su smartphone y pulse "Next". 

6. Lea atentamente las instrucciones y pulse "Connect now". 
7. En la pantalla de configuración de red, seleccione "SmartLife-

****" y pulse "  ".
8. Puede ver el porcentaje del proceso de conexión, al mismo tiempo "PP", "SA", "AP" brillando por 

turnos en la pantalla interior. 
"PP" significa "Buscando en el router" 
"SA" significa "Conectado al router" 
"AP" significa "Conectado al servidor" 
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escriba la 
contraseña 

Seleccionar el l
ugar de
instalación 

Cambiar el 
nombre al dispositivo 



Añadir dispositivo 
Hay 3 métodos para añadir el dispositivo.  
3-Modo Bluetooth 

1. Encienda la unidad interior, no es necesario poner en marcha
el aire acondicionado.

1. Haga clic en "+" en la esquina superior derecha de la 
pantalla "Home" o toque "Add device" en la habitación 
que no tenga dispositivo. 

2. Toque el logotipo "Air conditioner(BT+Wi-Fi)".
3. Asegúrese de que el Bluetooth de su smartphone está disponible.
4. Toque en la esquina superior derecha y elija "Bluetooth". A 

continuación, siga las instrucciones que aparecen en pantalla para
restablecer el módulo Wi-Fi, marque "Confirm the Bluetooth is 
reset" y pulse "Next". 

5. Seleccione uno de los dispositivos encontrados y pulse "+"
6. Introduzca la contraseña de la red Wi-Fi a la que está conectado su 

smartphone y pulse "Next". 
7. Puede ver la tasa porcentual del proceso de conexión, al mismo tiempo

"PP", "SA" y "AP" brillan alternativamente en la pantalla interior. 
"PP" significa "Buscando en el router" 
"SA" significa "Conectado al router" 
"AP" significa "Conectado al servidor" 

Seleccionar el 
lugar de
instalación 

Cambiar el 
nombre al dispositivo 
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Control del aire acondicionado 

La pantalla de control del dispositivo aparecerá automáticamente después de añadir el dispositivo. 
La pantalla de control del dispositivo aparecerá manualmente tocando el nombre del dispositivo en 
la pantalla de inicio. 
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Control del aire acondicionado 

Interfaz de control principal 

Volver a la 
pantalla de 
inicio

Disminuir la 
temperatura
establecida 

Indicador de 
funciones
seleccionadas 

Encender o 
apagar

Consejos 

Nombre del 
dispositivo

Modo actual 

Aumentar la 
temperatura 
establecida

Fondo distinto para   
cada modo: 
Cool/Heat/Dry/Fan/Auto 
Botones de funciones 

Nota: Pueden aparecer ligeramente 
diferente, dependiendo del modelo de 
aire acondicionado. 
Ejemplo a continuación:

Botones de funciones
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Control del aire acondicionado 
Configuración del modo 

1. Toque el botón Mode.
2. Hay 5 modos en la pantalla Mode, pulse un botón para

establecer el modo de funcionamiento del aire 
acondicionado. 

3. Toque el botón X para volver a la pantalla de control principal.
4. El modo y el fondo cambiarán en la pantalla.

Forma de control 2: selección de la velocidad
del ventilador 
1.  Pulse el botón Fan speed.
2.  Elija la velocidad del ventilador que desee y tóquela.
3.  Toque el botón X para volver a la pantalla de control principal.
4.  El indicador de velocidad del ventilador seleccionado
     aparecerá en la pantalla.

Nota: Lea los detalles de cada modo en el 
manual del usuario para un control más 
cómodo. 

Nota: 
La velocidad del ventilador no se puede ajustar 
en el modo Dry

Nota: La pantalla de velocidad del ventilador puede 
aparecer ligeramente diferente, dependiendo del 
modelo de aire acondicionado. 

Ejemplo a continuación

Cool 
Todas las 

velocidades 

Fan Todas las 
velocidades 

Dry 

Modo
Velocidad del

ventilador

Heat Todas las 
velocidades 

Todas las 
velocidades 

Auto 
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Control del aire acondicionado 

Control del flujo de aire 
1. Pulse el botón Precision Air Flow o el botón Swing Flow. 
2. Elija el flujo de aire que desee y tóquelo. 
3. Toque el botón X para volver a la pantalla de control principal.
4. El indicador de flujo de aire seleccionado aparecerá en la pantalla.

Nota: En algunos modelos sin Left-Right Swing automático; si lo activa, oirá un pitido, pero no habrá ninguna 
acción. 

Nota: La pantalla de control principal y la pantalla de flujo de aire pueden tener un 
aspecto ligeramente diferente, dependiendo del modelo de aire acondicionado. 
Ejemplo a continuación: 
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Control del aire acondicionado 

Función ECO 
1. Para la función Eco, basta con pulsar el botón para activarla, el botón se iluminará y el 

indicador aparecerá en la pantalla. 
2. Pulse de nuevo para desactivar la función. 
3. Temperatura controlada para algunos modelos de aire acondicionado: 

En el modo Refrigeración, la nueva temperatura establecida será 26 °C. 
En el modo Calefacción, la nueva temperatura establecida será 25 °C.

Modo ECO 
habilitada 

Cool Sí 

Fan 

Dry 

Heat Sí 

Auto 

La función ECO está desactivada en el 
modo Fan/Dry/Auto. 

Nota: La pantalla de control principal y el método de control ECO pueden variar 
ligeramente en función del modelo de aire acondicionado. Ejemplo a continuación: 

Nota: 
La función ECO también está desactivada 
en el modo Turbo/Sleep en algunos 
modelos de aire acondicionado. 
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Control del aire acondicionado 

Función Sleep 
1. Toque el botón Sleep.
2. Elija el modo Sleep que desee y tóquelo. 
3. Toque el botón X para volver a la pantalla de control principal.
4. El indicador del modo Sleep seleccionado aparecerá en la pantalla.

Modo Sleep habilitado 

Cool Sí 

Fan 

Dry 

Heat Sí 

Auto 

La función Sleep está desactivada en el 
modo Fan/Dry/Auto. 

Nota: 
La pantalla de control principal puede tener un aspecto ligeramente diferente, dependiendo del modelo de 
aire acondicionado. 
Ejemplo a continuación: 

Nota: 
La función Sleep también está desactivada 
en el modo Turbo/Sleep en algunos 
modelos de aire acondicionado. 
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Control del aire acondicionado 

Configuración del temporizador (encendido) 
1. Pulse el botón Timer.
2. Toque + en la esquina superior derecha de la pantalla principal de Timer.
3. Elija Time/Repeat/Switch OFF y luego pulse Save.
4. Aparecerá Timer(off) en la pantalla principal de Timer.

Toque Switch > luego 
deslice la pantalla para 
elegir ON y Confirm. 

Deslizar hacia 
arriba o hacia 
abajo

Pulse Repeat > y, a continuación, 
pulse los días de repetición que 
desee o Once, y pulse Confirm

para confirmar su selección 
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Control del aire acondicionado 

Configuración del temporizador (apagado) 
1. Pulse el botón Timer.
2. Toque + en la esquina superior derecha de la pantalla principal de Timer.
3. Establezca Time/Repeat 

Date/Switch(ON)/Temperature/Mode/ Fan speed/Air Flow
como desee y, a continuación, pulse Save. 

4. El temporizador aparecerá en la pantalla principal de Timer.

Toque Switch > luego 
deslice la pantalla para 
elegir ON y Confirm. 

Toque Temperature/Mode/Fan 
Speed/Air Flow > uno a uno y, a 
continuación, configúrelo como desee, 
tal y como se menciona en el capítulo 
anterior, y pulse Confirm para confirmar 

  

Pulse Repeat > y, a continuación, 
pulse los días de repetición que 
desee o Once, y pulse Confirm 

para confirmar su selección

Deslizar hacia 
arriba o hacia 
abajo para
seleccionar 
la hora 
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Control del aire acondicionado 
Gestión del temporizador 
1. Cambiar la configuración del temporizador: 

Toque en cualquier parte de la barra de la lista de temporizadores excepto en 
la barra de interruptores para acceder a la pantalla de configuración del 
temporizador, cambie la configuración y, a continuación, pulse Save. 

2. Activar o desactivar el temporizador: 
Pulse a la izquierda del interruptor para desactivar el temporizador. 
Pulse a la derecha del interruptor para activar el temporizador. 

3. Borrar el temporizador:
Deslice la barra de la lista de Timer de derecha a izquierda hasta que 
aparezca el botón Delete y, a continuación, púlselo.

Deslizar a la i
  
zquierda para

desactivar el temporizador 

D
 
eslizar a la dere

 
cha para

activar el temporizador 
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Control del aire acondicionado 

Más funciones 
1. Toque el botón More para utilizar funciones adicionales si aparece en la pantalla.

Nota: 
Algunos modelos de aire 
acondicionado no tienen este 
botón. 

Nota: La apariencia puede ser diferente, algunos 
iconos estarán ocultos si el aire acondicionado no 
tiene esta función o no se activa en el modo actual. 

2. Toque " " para encender o apagar la pantalla LED interior.  

3. Toque " " para activar/desactivar la alarma cuando funcione a través de una app Wi-Fi. 

4.  Pulse el botón "     " para activar la función antimoho, si está disponible en la pantalla. 

Después de apagar el aire acondicionado, comenzará a secar, reducir la humedad residual y evitar el 

moho. Una vez finalizada la función, se apagará automáticamente. 

5.  Pulse el botón "                     " para activar/desactivar la función Health, si está disponible en la pantalla. 

Activa la función de ionizador antibacteriano. Esta función solo está disponible para los modelos con 

generador de iones. 

6.  Toque el botón " ", si está disponible en la pantalla.

En este modo, puede elegir uno de los tres niveles de corriente. 

El aire acondicionado mantendrá la corriente adecuada para ahorrar

    energía.
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Control del aire acondicionado 

Más funciones 
7. Pulse el botón "Electricity Monitoring" si está disponible en la pantalla. 

Esta función permite controlar el consumo eléctrico del aire acondicionado.

Electricity 
Monitoring 
 

Puede pulsar este botón 
para abrir el calendario y 
seleccionar la fecha. 

Reservation 

8.  Toque el botón "   ", si está disponible en la pantalla.

Consulte los detalles de la función de autolimpieza en el Manual de usuario. 

9.  Toque el botón "  ", si está disponible en la pantalla.

Esta función ayuda a mantener la temperatura ambiente por encima de 8 °C.

Consulte los detalles de la función 8°C Heat en el Manual de usuario. 
10.  Toque el botón "Reservation", si está disponible en la pantalla. 

Puede ajustar la hora, repetir el día, la temperatura, el modo, la velocidad del ventilador y el flujo 
de aire como desee y, a continuación, pulsar Save para activar la función. 
El aire acondicionado establecerá automáticamente la configuración a la hora programada. 
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Control del aire acondicionado 

Más funciones 
11. Toque el botón "Self-diagnosis", si está disponible en la pantalla. 

El aire acondicionador se diagnosticará automáticamente e indicará el código de 
error y las instrucciones del problema si es posible. 

Self-diagnosis 

12.  Toque el botón "   ", si está disponible en la pantalla. 

Esta función permite que el aire acondicionado encienda/apague la pantalla automáticamente 

según la intensidad de la luz. 

13.  Toque el botón "     ", si está disponible en la pantalla. 

En esta función, el aire acondicionado emitirá un flujo de aire suave a través de los microagujeros 

del deflector. 
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Control del aire acondicionado 

Detalles y gestión del dispositivo 
Pulse       en el formulario de control 1 o pulse ... en el formulario de control 2 para 
acceder a la pantalla de detalles del dispositivo. Aquí puede obtener información útil 
y compartir el dispositivo con otras cuentas. Compruebe atentamente las siguientes 
imágenes e instrucciones. 

Pulsar para cambiar la 
ubic

 
ació

 
n del dispositivo a

otra sala 

Comunique los problemas o las 
suge

 
rencias al administrador de 

la app. 

Tocar para comprobar el estado de la red

Tocar para obtener las instrucciones y conectar el 
controlador de voz de Amazon Alexa o Google 
Assistant

Tocar para comprobar el estado de la red

Tocar para compartir el dispositivo con otra cuenta

Tocar para comprobar el ID virtual/nombre de Wi-Fi/
dirección IP/dirección MAC/zona horaria/Wi-Fi de
fuerza única.

Comprobar y actualizar el firmware

Toque para eliminar el dispositivo
y este se restablecerá automáticamente una vez 
eliminado
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Control del aire acondicionado 

Detalles y gestión del dispositivo 
¿Cómo compartir el dispositivo con otras cuentas? 
1. Pulse "Device Sharing" y aparece la pantalla para compartir dispositivos.
2. Toque "Add Sharing".
3. Seleccione la región e introduzca la cuenta que desea compartir. 
4. Pulse "Completed", la cuenta aparecerá en su lista de compartición. 
5. Los miembros de uso compartido de recibidos deben mantener pulsada la pantalla

Home y deslizar hacia abajo para actualizar la lista de dispositivos. El dispositivo 
aparecerá en la misma lista. 

Mantenga pulsada la 
barra durante 
3 segundos

  
 y podr

 
á

eliminar la cuenta
compartida 

Mantenga pulsado y 
deslice hacia abajo para 
actualizar l

 
a lista de

dispositivos 
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Gestión de cuentas 

Configuración del perfil de la cuenta 

Desactivar con cuidado la 
cuenta porque todos los 
datos serán eliminados. 

Cambiar la contraseña como restabl
 
ecer 

contraseña en la página 7 
Pulsar el interruptor para activar o 
desactivar la contraseña de patrón 

Selecci
 
onar la zona

horaria 

Seleccionar una imagen 
para la cuenta del álbum 
local

Cambiar el alias de la 
cuenta 

Establecer una 
contraseña de patrón 
para iniciar la aplicación
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Gestión de cuentas 

Gestión de Home(Family) 
1. Pulse el nombre Home en la esquina superior izquierda de la pantalla Home y seleccione Home 

Management. O pulse Me y Home Management. 
2. Pulse una de las familias de la lista de familias y entrará en la pantalla Family Settings.

3. Configure la familia como los siguientes indicadores.

Nota: 
Toque "Add family" 
y consulte la página 
6 par

 
a añadir una

nueva familia 

Abrir el mapa 
automáticamente y, a 
continuación, puede 
establecer la 
ubicación 

Añadir otra cuenta a esta 
familia par

 
a controlar el 

dispositivo 

Tocar para cambiar el nombre

Tocar para entrar en la gestión de las salas 

Eliminar la familia 
de su cuenta 

Tocar para poner un 
nombre y seleccionar 
una foto para el miembro 
de la familia
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Aviso 

1. Para la actualización técnica, puede haber desviación de los elementos reales de lo que está en el 
manual. Consulte el producto real y la app. 

2. La app del aire acondicionado inteligente puede modificarse sin previo aviso para mejorar la calidad y 
también suprimirse en función de las circunstancias de las empresas fabricantes. 

3. En caso de que la intensidad de la señal Wi-Fi se debilite, smart App puede desconectarse. Así que 
asegúrese de que la unidad interior está cerca del router inalámbrico. 

4. La función de servidor DHCP debe estar activada para el router inalámbrico. 
5. La conexión a Internet puede fallar debido a un problema con el cortafuegos. En este caso, póngase 

en contacto con su proveedor de servicios de Internet. 
6. Para la seguridad del sistema de smartphone y la configuración de la red, asegúrese de que la app del 

aire acondicionado inteligente es de confianza. 

Descripción Análisis de la causa 

El aire acondicionado 
no se puede 
configurar 
correctamente 

1. Compruebe que el SSID y la contraseña del router WLAN conectado al móvil son correctos;
2. Compruebe si hay configuraciones adicionales del router WLAN como se muestra a continuación. 
1) Cortafuegos del propio router o del PC
2) Filtrado de direcciones MAC
3) SSID oculto
4) Servidor DHCP 
Reinicie el router WLAN, el dispositivo móvil y el aire acondicionado (módulo WLAN) y
vuelva a conectar el aire acondicionado mediante el modo CF. Antes de reiniciar, 
compruebe que nadie se ha conectado al mismo aire acondicionado. 

El móvil no puede 
controlar el aire 
acondicionado 

1. Cuando se reinicia el aire acondicionado (módulo WLAN) se reinicia y la 
aplicación muestra Device remove, si se ignora esta confirmación, el 
dispositivo móvil perderá el permiso de control del aire acondicionado. 
Deberá conectar de nuevo el aire acondicionado mediante el modo CF. 
2. En caso de fallo de alimentación, el dispositivo móvil perderá el permiso de 
control del aire acondicionado durante 3 minutos tras el fallo de alimentación. 
(Ahora aparecerá una notificación en el dispositivo móvil). 
Si no puede controlar la aplicación (aire acondicionado) incluso después de 
restablecer la alimentación, deberá volver a conectar el aire acondicionado 
mediante el modo CF. 

El móvil no 
encuentra el aire 
acondicionado 

1. Smart Life App muestra que el dispositivo de aire acondicionado está fuera de 
línea. Compruebe las siguientes condiciones. 
1) El aire acondicionado se ha reconfigurado. 
2) Aire acondicionado sin alimentación.
3) Router sin alimentación.
4) El aire acondicionado no puede conectarse al router.
5) El aire acondicionado no puede conectarse a la red a través del router.
6) El dispositivo móvil no puede conectarse a la red.
2. Después de añadir el dispositivo, desaparece de la lista de dispositivos.
Mantenga pulsado y deslice hacia abajo para actualizar la lista de dispositivos. Si no hay cambios, 
cierre la aplicación y empiece de nuevo.

Resolución de problemas 
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